

Гастроли проходят успешно

ХАКАССКИЙ областной драматический театр начал летние гастроли. С 8 по 16 мая русская труппа находилась в Тувинской республике. Очень тепло наш коллектив был встречен в Кызыле. Мы показали 10 спектаклей в городе и 10 спектаклей в колхозах и совхозах.

С большим успехом прошли спектакли «Семья

Плахова», «Эмилия Галотти», «Госпожа министерша» и другие. Около 2000 детей просмотрели сказку «Хочу и буду».

15 мая начались гастроли по Тувинской республике хакасской труппы. Будут показаны спектакли «Акун», «Материнское поле» и концертная программа. 21 мая коллектив выехал в Новоселовский,

Балахтинский, Краснотуранский районы. С 15 июня начнутся гастроли театра по нашей области. За лето будет поставлено свыше 250 спектаклей, оказана практическая помощь сельской художественной самодеятельности, проведены встречи с работниками сельского хозяйства.

Л. РАПОПОРТ,
директор театра.

СОВЕТСКИЙ ХАКАСКИЙ

26 МАЯ 1966